

Профессия –
налоговый инспектор

с. 2

В Лесном
пострадали
6 автомобилей

с. 7

«Бытовуха»:
семейные баталии

с. 7

У природы есть
плохая погода...

с. 8

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар" издаётся с марта 1992 года

18 ноября
2010

РЕЗОНАНС

№ 47 / 971

На татами



Угловой судья.



На параде все сосредоточены.



Провести удар надо уметь.



Команда внутренней службы безопасности.



Разрешенно-запрещенную технику демонстрируют Константин Мымрин и Евгений Чуваков.

Чемпионаты укрепляют дух

В центре зала – татами, по периметру – каратисты от мала до велика. Перед началом чемпионата – шум, гам, разминки по углам. 14 ноября в спортивном комплексе «Юность» в Нижней Туре состоялось открытое первенство Северного управленческого округа по кумите кекусин карате среди детей, молодежи от 6 до 17 лет.

Сразу надо сказать, что чемпионат собрал небывалое для подобных мероприятий в наших краях количество участников – 130 человек из Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Сысерти, Североуральска, Верхотурья, Кушвы, Качканара, Серова, Лесного, Нижней Туры, поселков Лобва и Чашавита. Открыли парад хозяева чемпионата – спортсмены из Лесного (организатор первенства – городская общественная организация карате кекусин «Бонсай» под руководством Алексея Зайченко), команда из Лесного (наряду с командой из Верхотурья) была и одной из самых представительных. Потому как участие в чемпионатах с самого начала занятий карате кекусин, по словам приветствовавшего первенство руководителя областной ассоциации кумите кекусин карате Александра Анферова, это шанс испытать трепет, прочувствовать волнение, научиться преодолевать себя. Чемпионаты укрепляют дух, и не важно, выигран поединок или проигран. Также не важно, какого уровня чемпионат, это всегда волнение... Волновались пацаны до слез. А тренеры и болельщики организовывали своим бойцам такую поддержку, что в зале мгновенно становилось особенно жарко.

Надо отметить высокий уровень проведения турнира. Впервые на открытом первенстве работала внутренняя служба безопасности. Судьи – только взрослые. Четкая дисциплина, несмотря на большое число участников первенства. И дети, и взрослые школы «Бонсай», задейство-

ванные в организации, сработали как единый механизм. Эффекта торжественному открытию, несомненно, добавила игра (если так можно выразиться) на японском барабане тайго в исполнении Владислава Алимгузина.

Поединки в карате кекусин – захватывающее зрелище. Ну и конечно, чем красивее бой, тем большего мастерства бойцы. Здесь надо назвать победителей в своих категориях команды «Бонсай», которая была представлена тремя отделениями (Лесной, Нижняя Тура, п. Чашавита). Это Никита Голев, Данил Найданов, Даниил Жевлаков, Даниил Кремлев, Евгений Третников, Иван Забелов, Данил Зиминский, Дарья Пунина, Валентина Собакина, Влада Кузнецова, Александра Тарасова, Владислав Алимгузин, Константин Мымрин, Евгений Чуваков. Призеры в своих категориях: Данил Бочкарев (п. Чашавита), Никита Воропаев, Виктор Кондратьев, Дмитрий Годовников, Владислав Шапошников, Егор Попов, Юрий Попов (г. Нижняя Тура), Алексей Бакшеев (п. Чашавита), Иван Мызников, Максим Безматерных. «Бонсай» заняла и первое командное место, на втором – бойцы из Верхотурья, на третьем месте – Сысерть.

Украшили турнир выступления танцевального коллектива ДТМ «Юность» (под руководством Наталии Озорниной, г. Лесной) и спортивно-танцевального ансамбля «Юность» (под руководством Ольги Низамудиновой, г. Нижняя Тура).

Нижней Туре, спортивному комплексу «Юность» – спасибо за прием. Хорошо бы, чтобы подобные чемпионаты, как прозвучало в зале, стали доброй традицией. Намного приятнее наблюдать за пацанами на татами, чем где-то еще. И полный зал каратистов – это сильно.

Ксения РУССКАЯ.
Фото Евгения НАСТИНА.



Японская традиция эффектна и на уральской земле.